

中超升班马初步签下奥斯卡 此前他曾表态愿为中国队出战 国足有望归化新人

记者近日获悉,新赛季中超联赛升班马云南玉昆俱乐部,前不久联系到奥斯卡,并与其经纪团队就引进达成共识。双方已初步签订一份“3+1(年)”合同。

由于奥斯卡早在2018年7月转会至中甲延边富德俱乐部,且此后连续在中国工作与生活超过5年,因此他已具备被归化的基本条件。一旦此事能够落实,将为中国队冲击2026年世界杯增添一位实力球员。

和沧州雄狮队解约

在8月16日进行的中超联赛第23轮角逐中,沧州雄狮队在客场以2比0取胜河南队,收获两连胜。奥斯卡代表沧州雄狮队几乎打满全场,这是他最近一次代表该俱乐部出场。

此前,沧州雄狮队曾在主场以3比1取胜山东泰山队,终止联赛16轮不胜。奥斯卡那场比赛打入一球,是他为沧州雄狮队最后一次破门。

中超联赛第23轮战罢后,联赛

进入新一段间歇期。刚刚收获2胜1平的沧州雄狮队在保级路上难得“喘息”,球队给球员放假。不过球队于8月下旬重新集结后,不见奥斯卡身影。至9月中旬中超联赛重燃战火,奥斯卡通过社交平台发布自己在法国巴黎度假的照片。

9月25日,奥斯卡通过个人社交平台宣称,俱乐部已经欠发其两年工资,并将其抛弃。沧州雄狮俱乐部随后通过官方渠道发布声明,对

相关问题进行澄清。不过,俱乐部并不否认欠薪事实。

奥斯卡最终还是没回老东家,沧州雄狮队则在“救火主帅”李霄鹏带领下艰难完成保级。权威足球转会信息网站“德转”显示,奥斯卡目前“无效力俱乐部”。结合球员被欠薪的事实来看,奥斯卡与沧州雄狮分道扬镳已成事实。

与新东家已初步签订合同

前不久,有媒体报道称,奥斯卡经纪团队曾联系到一家中超老牌俱乐部。不过,记者获悉,最终“拿下”奥斯卡的,是新赛季升班马云南玉昆,双方已初步签订合同。

据了解,由于在本赛季中甲联赛竞争期间,玉昆队一路领跑,且一直保持着较大的领先优势,因此联赛进入最后阶段时,俱乐部未雨绸缪为来年更高级别联赛竞争作准备。

在此之前,玉昆队主帅安德森曾公开表示,球队需要在各条线上补充强援,以应对中超联赛的竞争。俱乐部正是在这样一个背景下,联系奥斯卡方面的。

对玉昆俱乐部而言,奥斯卡的优势有几个方面。首先是年龄,今年8月,奥斯卡刚满25岁,正值职业球员黄金年龄段。此外,奥斯卡个人身体素质出众,具备相当的冲击力,且在中国职业联赛闯荡超过5年,对

这里的工作、生活非常适应,球员个人非常喜欢继续在中国职业联赛效力。另据了解,玉昆俱乐部引进奥斯卡,并不需要支付转会费,只需向球员正常支付薪酬。

由于目前国内足球球员转会冬窗尚未开启,即便奥斯卡与玉昆俱乐部签约,其转会信息还无法录入国际足联转会系统。他暂时还不能代表玉昆队在正式比赛中出战。

愿意为国足出力

目前,奥斯卡大概率会继续留在国内职业联赛俱乐部效力,如果能被归化,对国足而言无疑是利好。

18强赛6轮战罢,中国队虽暂时在C组积分榜垫底,但与排在前面三位的印尼队、沙特队、巴林队同积6分,仅比暂列小组第二位的澳大利亚队少一分。因此,如能打好明年进行的18强赛余下4轮比赛,球队完成跻身小组前4名继而晋级下一轮世预赛的目标,不是奢望。

由于18强赛第6轮与第7轮之间相隔4个月,中国队需要利用这段时间做好下阶段赛事的补强工

作,补充人力是其中重要一项。如果在此期间有新的优质入籍归化球员供选择,国足将有机会进一步壮大实力,从而增添冲击2026年世界杯的砝码。

玉昆俱乐部高层此前曾表态称,希望玉昆队能像其他俱乐部那样,为国家队输送人才。球员归化落实起来需要经过复杂的程序,且整个过程必须严格依法依规。因此促成此事,需要俱乐部及各有关方面的鼎力支持与相互协作。

从逻辑上来说,中国足协、国家队及有关方面对于优质球员归化工

作,态度上应该是支持的。

国足主帅伊万科维奇曾赴中超比赛现场关注过奥斯卡的表现。伊万科维奇曾表示,如果球员能力不俗,且有强烈的代表国足出战的意愿,他不会拒绝这样的队员。

今年早些时候,奥斯卡就对时任沧州雄狮队主帅肇俊哲表达过愿意为国足参赛的态度。

玉昆方面的信息显示,奥斯卡目前仍身在刚果民主共和国。他预计将于12月5日左右前往中国,与玉昆队会合。

据《北京青年报》



奥斯卡

招租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招租,地处西部高端商务街区,环境整洁,设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。整体承租者优先,价格面议。

联系电话:3155609 15612772866

空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

办公 现有新华区办公楼两方
平方米左右,可分租,有停车
楼 场,地理位置佳,手续齐全,适
出租 用于办公、康养、医院办学等。
电话:19303277711 薛先生

沧州晚报
广告部

地址:解放西路
传媒大厦17楼